



# Carta de menús Taco Box

https://carta.menu Bourdeaux, Chubut, 1631 Villa Rosa, Argentina (+54)2304668890 - https://tacobox.com.ar/









En esta website encontrarás el <u>menú completo</u> **Taco Box** de Villa Rosa. Actualmente hay **18** platos y bebidas a la venta. Para *ofertas estacionales o semanales* por favor contacta directamente con el dueño del restaurante.

También puedes contactarlo a través de su sitio web.

## Carta de menús Taco Box



### **Aperitivos**

**CREMA DE TOMATE** 

### **Platos Principales**

**NACHOS** 

#### **Bebidas**

**CERVEZA** 

#### Salsas

**SALSA** 

#### **Cocktails**

**MOJITOS** 

#### Mexicano

**TACOS** 

#### Mexican Food

**EMPANADAS** 

### Restaurant Category

**POSTRE** 

## Sin Clasificar

**BEBIDAS** 

#### Platos Mexicanos

**FAJITAS DE POLLO** 

**TACO** 

**BURRITO** 

**FAJITAS** 

### Este Tipo De Platos Se Sirven



PIZZA

QUESADILLAS

POSTRES

POLLO CARNE

## Carta de menús Taco Box



## Taco Box

Bourdeaux, Chubut, 1631 Villa Rosa, Argentina Horario de apertura: Lunes 20:00 -00:30 Martes 20:00 -00:30 Miércoles 20:00 -00:30 Jueves 20:00 -00:30 Viernes 20:00 -01:30 Sábado 12:00 -01:30 Domingo 12:00 -01:30 **≥**gallery image

Hecho con carta.menu